

34岁谢霆锋为爱子备重金

设3亿教育金 4亿商铺留长子

筹备借壳上市

据香港媒体报道，锋菲复合，全世界都送上祝福，尤其是一班因谢霆锋入主“汉传媒”，搭上顺风车赚钱的小股民，更大赞王菲“旺夫”，而筹备公司借壳上市的谢霆锋，账面更是大赚1.47亿港元。谢霆锋虽然即将成为上市公司主席，他却只视为建立娱乐王国的第一步，将来更会努力发展，逐步成为娱乐大亨。

谢霆锋现在正跟王菲在内地甜蜜拍拖，日前便有网上传锋菲一起吃“麻辣烫”的照片，爱得高调缠绵。但此时却有人打谢霆锋的主意，怂恿张柏芝向其索要赡养费，不过柏芝并未理会，原来谢霆锋已承诺将中环地段的价值4亿港元的商铺，留给儿子Lucas，又为两子成立3亿港元教育基金，霆锋出手甚为大方，柏芝最爱两子，对锋菲恋当然只能视而不见，避免节外生枝。



凤凰网

谢霆锋虽然在热恋中，仍不忘公司业务，而且王菲“旺夫”，二人复合后，谢霆锋即成功以1.23亿港元入主“汉传媒”，有意借壳上市，股民更憧憬他会将旗下年赚1亿港元的“Po朝霆”注入“汉传媒”，在消息带动下，“汉传媒”股价飙升，以周一收市价0.77港元计算，谢霆锋账面已赚1.47亿港元。但谢霆锋却志不在此，他除了继续在幕前演出保持人气外，早前又和好友陈奕迅一起筹办内地音乐制作公司，再加上物业铺位投资及餐厅生意，霆锋正逐步建立自己的生意版图，未来目标是做娱乐大亨。

设3亿教育基金

谢霆锋自己是星二代，早知生活在镁光灯下的烦恼，所以他一直不想Lucas及Quintus入行，而他自己跟前妻柏芝均是大忙人，要全天候照顾两子，实在是腾不出时间，而他对未能给予儿子一个完整家庭更是深感愧疚，为了补偿儿子，谢霆锋早已设立一个3亿港元的教育基金，由专业人士打理，将来两子长大成人，不但有一笔可观的教育费用，供Lucas及Quintus到外国升学，若然两子学有所成，该笔基金更是两子创业的本钱，霆锋设想得可谓相当周全。

铺王留给Lucas

谢霆锋不但在商场驰骋纵横，他投资物业亦有一手，尤其钟情中环商铺，现在坐拥摆花街壹号广场地下6至8号铺，及同街的26与28号铺，市值逾4亿港元，再加上赤柱Ocean Bay独立屋及其他生意，估计谢霆锋约有10亿港元身家。多年来虽

然有不少人向他开价，想收购他在中环的商铺，但他却是“多少钱都不卖”，原来霆锋早已打算将中环地段留给长子Lucas，所以Lucas虽然只有7岁，已经晋身为亿万富豪，将来肯定生活无忧。

李易峰宣传团队 集体辞职



11月5日，微博认证为“欢瑞世纪经纪事业中心 & 新媒体事业部副总经理”的孙于夕发微博称将和自己的团队离开欢瑞世纪，同时也发声明否认了关于“请欢瑞正视 dky 事件”是其团队一手策划以及其本人曾担任李易峰经纪人的传闻。

11月5日晚，李易峰宣传团队负责人、“欢瑞世纪经纪事业中心 & 新媒体事业部副总经理”孙于夕发微博写道：“要说再见了。今天，我和我的团队，向欢瑞世纪提交了辞职报告，正式结束了我团队与欢瑞世纪间的合作关系。共事的这段时间里，我和我的团队为人纯净、待事用心，此时此刻，我心中有感激、也有遗憾，但说了再见，内心便海阔天空。”

同时她发声明否认了之前关于“请欢瑞正视 dky (董可妍) 事

件”是其团队一手策划的传闻，另外，对于外界称其担任李易峰经纪人一说，孙于夕也予以否认。

11月6日中午，董可妍在微博中写道：“我和S曾经是推心置腹的朋友，当我把她推荐到欢瑞团队时，彼此之间是并肩战斗的心情。S叫我可妍姐，这声音我不会忘记！可是在后来的工作中我们的观点时有冲突，但我们的目标都是一致的，为了公司好，也为艺人好。我从来没想到，因为微博，这些会成了世人眼里的‘宫心计’。我不杀伯仁，伯仁却因我而死。但结局是，我和S在工作层面的一些不理智和沟通不善，让我们工作上两败俱伤，私下里彼此介蒂！于我而言，更大的遗憾是，这段经历对公司，对艺人的伤害。” 新浪



海上脱单盛“惠”等你来

这个光棍节，只是一个人疯狂网购？让宁波海上国际影城来助你告别单身！影城当天各类优惠活动精彩纷呈，超值钜惠仅此一天：

钜惠一、光棍节（11月11日）全天观影半价，更有《全城通缉》特价专场观影仅需30元；

钜惠二、11月11日24点，诺兰年度科幻大片《星际穿越》零点首映，观影超低价，还可获精美礼品。影城官方微信还有首映抢票活动，精彩大片免费看；

钜惠三、即日起，关注影城官方微信平台 ningbo-haishang，回复“我是光棍”，就能获得“光棍节脱光行动”专属抽奖号码一个，11月11日当天凭此号码亲临影院现场即可获签到礼一份，还可参与现场抽奖赢取丰富好礼。

更多活动详情请关注宁波海上国际影城官方微信。



影都周年庆火热持续中



新影都五周年庆，各种福利大回馈中：

1.11月1日~30日，百花厅巨幕2D片特价50元，3D片60元；普通厅2D片特价35元，3D片45元。

2.11月25日~30日12点前，所有影片享30元；百花厅全天特价50元。

3.11月生日的观众，凭身份证享卖品部8折优惠。

4.凭11月电影票根或会员新开卡可分别至寿鲜亭、可颂坊、烤食汇、必胜客、黑天鹅舞蹈、译度视觉等多户商家享受优惠（详见影院公告或关注影都微信）。



扫码进微店
秒杀女篮门票



发送啦啦队美图 送您女篮门票

昨晚，八一女篮在鄞州体育馆迎来本赛季的第一个主场比赛，最终遗憾地以85:87输给了上海队，但比赛还是很精彩的。明晚，八一女篮将迎战浙江队，想看比赛的球迷朋友快来《D壹时间》的微店秒杀，还有一些门票等您来抢。

小伙伴们只要关注D壹时间官方微信 (nbdysj)，进入右下角的“乐活团购”栏目，花一元就能秒杀一张八一女篮明晚对阵浙江女篮的比赛门票（甲票，价值40元），花9.9元就能市区包邮，活动截至今天下午4点。

到微店购买了门票的读者朋友，只要拍摄并发送比赛现场美女啦啦队的照片到《D壹时间》微信，小D就送您2张下周六（11月15日）八一女篮对阵广东队的比赛门票（限前10位）。

记者 林华奇